

Вестник

Дошколят

Издание №1

Август

Сентябрь

Октябрь

Ноябрь

Декабрь

Владикавказ 2022г.

Содержание

Новости одной строкой.....	
Консультации.....	
Внимание! Конкурс.....	
Развиваемся, играя.....	

Под таким названием прошел праздник прощания с летом для ребят средних групп (в-ли Михалча С.Г. Данилова Т.И).

Обычно это мероприятие мы проводим на свежем воздухе, но моросил дождик. Пришлось праздновать в музыкальном зале. Вместе с ребятами решили, что не будем грустить. Педагоги провели для своих воспитанников забавные эстафеты. Веселые летние загадки ребята разгадывали дружно. Читали стихи о лете, танцевали и пели песенки. Праздник получился весёлым и интересным.



Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Начинается новая полоса в жизни детей: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы. В этот день для воспитанников детского сада педагоги устроили настоящий праздник. С Днём знаний воспитанников детского сада пришли поздравить сказочные персонажи! Дети вместе с гостями праздника участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, пели песни, много шутили и смеялись.



**Много, много дней подряд
Летом и зимой.
Мы приходим в детский сад,
В детский сад родной.
Мы рано просыпаемся,
Опаздывать нельзя,
В саду нас ждут
Игрушки и друзья!
Здесь нас учат
Одеваться, умыться.
И шнурки завязывать
И стихи рассказывать.**



В соответствии с годовым планом на 2022-2023 учебный год. С 26 по 30 октября в нашем детском саду прошли праздничные развлечения, посвященные Осени. прошли в веселой и радостной атмосфере. В гостях у ребят побывали сказочные персонажи, Осень и Баба-Яга. Дети водили хороводы, исполнили песни, загадывали загадки об осени, танцевали «танец с зонтиками» и «танец с листочками», участвовали в викторинах. Волшебница - Осень пришла в гости к ребятам не с пустыми руками, а с большой корзиной, в которой принесла собранный осенний урожай.

Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Педагоги и воспитанники получили много позитивных эмоций

По завершению праздника самым приятным моментом стал сюрприз - корзина с наливными яблочками для всех ребят, все дети остались довольными и счастливыми.



"Наш Коста" 15.11.22г

В октябре прошло праздничное занятие, посвященное

к дню рождения К.Л.Хетагурова. Дети с гордостью читали стихи на русском и осетинском языках. Детям воспитатели стараются прививать любовь к своей

малой Родине, чувство гордости и патриотизма к людям, прославившим Осетию. Во 2 старшей группе был оформлен Лэпбук к дню рождения Коста Хетагурова



25.11.22г День матери- самый нежный праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом важном человеке, о маме, которая заслуживает внимания каждый день. В канун праздника воспитанники всех возрастных групп показали для своих мам праздничный концерт. Они выучили стихи, танцы, песни, приготовили подарки, сделанные своими руками. Ребята благодарили мам и бабушек за неустанную заботу, любовь и терпения.



В России 18.11.22г официально празднуют День рождения Деда Мороза .Воспитанники 1 старшей группы групп(воспитатели Кораева М.Б. и Галачиева З.О.)решили поздравить сказочного именинника. Ребята совершили интерактивное путешествие по Великому Устюгу-вотчине Деда Мороза,

водили хороводы, читали стихи-поздравления, пели и танцевали, играли в веселые игры .

Сюрпризом для всех стал аудиозвонок от Деда Мороза и "снежное угощение".

Праздник доставил детям много удовольствия Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо, веру в добро.



24 ноября во 2 ст .гр воспитатель Дзидаханова Б.В. провела открытое занятие на тему " Россия- Родина моя" Дети были одеты в национальные костюмы: русский и осетинский. Дети с удовольствием отвечали на вопросы, читали стихи про флаг России. герб , Осетию . Прослушали в грамзаписи гимн России И даже пели первый куплет. Дети получили много эмоций и знаний на занятии.

Лэпбук был выполнен Дзидахановой Б.В. к открытому занятию " Россия- Родина моя." Здесь иллюстрации, стихи, пословицы, поговорки о России.

А также воспитатель Средней группы Чернецкая О.А провела открытое мероприятие на тему: «В гости к снежному барсу» с использованием нетрадиционной техники рисования (паралоном) На занятии были закреплены названия животных нашей республики, внесенных в Красную книгу Осетии.



Там, где шумный перекресток,

Где машин не сосчитать,
Перейти не так уж просто,
Если правила не знать.
Пусть запомнят твердо дети:
Верно поступает тот,
Кто лишь при зеленом свете
Через улицу идет!

«Я изучаю ПДД».

В детском саду ведется систематическая работа по обучению детей ПДД.

Основной целью проведения мероприятий является: дать детям знания о правилах дорожного движения.

Формировать представления детей о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам

В рамках реализации социо - культурного проекта в 1 старшей группе прошла Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на тему «Я изучаю ПДД». Мероприятие было проведено воспитателем Кораевой М.Б. с участием родителей воспитанников групп.



23 декабря воспитатели совместно с родителями детей начали оформление групп. Родители воспитанников очень активно, с большим желанием, помогли создать атмосферу волшебства и сказочности для детей. Так же был оформлен музыкальный зал. В оформлении зала приняли активное участие все воспитатели групп.



В преддверии Нового года уже стало доброй традицией проводить в нашем детском саду конкурс на лучшее новогоднее оформление.

Под девизом «Очень рады мы зиме — мы рисуем на окне».



С 27.12.2022г. по 29.12.2022г. в нашем детском саду проводились новогодние утренники под руководством музыкального руководителя и воспитателей детского сада.

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для малышей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой и ожидания подарков.

Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дошколята танцевали, пели песни, читали стихотворения, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх и конкурсах.





ПРОФИЛАКТИКА ЗИМНЕГО ТРАВМАТИЗМА

Для предупреждения зимнего травматизма необходимо соблюдать следующие простые правила:

- Носить обувь желательно на плоской подошве или на низком квадратном каблуке. Лучше, если подошва будет с крупной ребристостью, которая не скользит.

- В гололедицу ходить нужно по-особому — как бы немного скользя, словно на маленьких лыжах. Идти желательно как можно медленнее. Скользить по льду специально не стоит — это увеличивает обледенение подошвы. Помните, чем быстрее шаг, тем больше риск упасть.

- Лицам пожилого возраста, наиболее подверженным травматизму, рекомендуется прикреплять на подошву привычной обуви специальные «противогололедные» накладки.

- Следует соблюдать технику безопасности при занятии экстремальными видами спорта, использовать все необходимые защитные аксессуары (налокотники, наколенники, шлемы и т. д.).

- Важно обучить ребенка соблюдению техники безопасности при катании на лыжах, коньках, санках. Не забудьте обеспечить детей всеми необходимыми средствами защиты. Взрослым необходимо уметь оказать первую помощь ребенку.

- Внимание и осторожность являются основными средствами для профилактики травматизма, и не только зимнего. А потому, выходя на улицу, особенно в те дни, когда «плюс» на улице меняется на «минус» или наоборот, нужно оценивать каждый свой шаг! Помните, лучшая профилактика зимних травм — это осторожность и осмотрительность!

УЧИМСЯ НАБЛЮДАТЬ ЗА ПРИРОДОЙ - ЗИМОЙ



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В прекрасные зимние дни, особенно в выходные, постарайтесь уделять больше времени прогулкам с детьми. Разумеется, большую часть времени на прогулке будут занимать подвижные игры, катание с горок на санках. Но всё же, постарайтесь найти несколько минут для совместных с детьми наблюдений за зимней природой, погодой.

Когда вы идёте утром в детский сад или возвращаетесь вечером домой, обратите внимание детей :

За тем, как идёт снег, как кружатся снежинки, на их форму.

В безветренный морозный день снежинки падают медленно, они крупные, блестящие, похожи на цветы, звёздочки. Они падают по одной, поэтому их можно хорошо рассмотреть на рукавике или тёмном рукаве пальто.

При слабом морозе снежинки похожи на мелкие шарики, тогда говорят, что идёт «снежная крупа». При сильном ветре идёт сплошная «снежная пыль» - это ветер обломал у снежинок красивые лучи.

В сильный мороз снег хрустит под ногами – это ломаются лучики снежинок, которые от мороза стали хрупкими.

Когда нет мороза, снег падает хлопьями. Эти хлопья состоят из множества сплывшихся снежинок, которые, как ватой, окутывают всё вокруг.



Обратите внимание детей на зимние деревья.

Красиво выглядят деревья, когда изморозь развесит пушистые гирлянды снега на ветках, как будто кто – то украсил их кружевом.

Любуясь деревьями в разную погоду, попросите детей высказать свои впечатления, учите их сравнивать. Пусть дети найдут такие сравнение: «красиво, как в снежном царстве».

Зимой в особом нашем внимании нуждаются зимующие птицы.

Вместе с детьми смастерите, и повесьте за окном или рядом с домом кормушку для птиц. Каждый день выносите к кормушке хлебные крошки и подкармливайте птиц.

К кормушке прилетают разные птицы. Легко узнать воробья по коричневому оперению. Обратите внимание детей на то, что в сильные морозы воробьи, как правило, не прыгают, а сидят неподвижно, распушив пёрышки, нахохлившись – так они греются. Дети должны узнать снегирей по розовой грудке и серо – синему оперению.

Наблюдая за природой, ребёнок учится её любить, ценить, понимать её красоту. Такой ребёнок уже не сломает ветку дерева, не разорит муравейник, не обидит кошку и собаку.

Дорогие родители, как можно больше общайтесь со своим ребёнком, организовывайте совместные наблюдения, вызывая у ребёнка положительное отношение к явлениям природы.

Удачи Вам и вашим детям!



Внимание! Конкурс

Воспитанники д/сада, вместе с родителями приняли участие в традиционной выставке "Что нам осень подарила" Их работы получились разнообразные и интересные.



Работы воспитанников 1 старшей группы были представлены для участия в Международном творческом конкурсе "Здравствуй осень золотая". Получили достойную оценку жюри заняв призовые места.



Автор: Тотров Марк, Тотрова София
Куратор: Галачиева Залина Олеговна
РСО-АЛНИЯ г. Владикавказ
Дата публикации: 29 Сентября 2022

Автор: Таказова София Аслановна
Куратор: Кораяева Марина Батрбековна
РСО-АЛНИЯ г. Владикавказ



Участие в республиканском конкурсе «Нам и внукам»

Наш детский сад №68 участвовал в республиканском ежегодном экологическом смотре - конкурсе «Нам и Внукам» и в среду 30 ноября были подведены итоги. В 2022 году конкурс посвящен 100 - летию Всероссийского общества охраны природы

На нем были представлены 2 работы наших воспитанниц двойняшек Давоян Евы и Давоян Илоны выполненные совместно с родителями и воспитателями 2сташей группы Дзидахановой Б.В и воспитателем средней группы Михалча С.Г. За участие в конкурсе, детскому саду была вручена грамота .



Развиваемся играя!



Найди элемент изображения
и составь пару из двух картинок



